专家论道郑州房地产市场 守住郑州就是守住幸福

本报讯 郑州房地产市场前景如何?3月4日,河南省房地产业商会 主办的"地产女性发展高峰论坛暨河南省第二届地产巾帼榜样公益 颁奖盛典"上,专家认为,未来郑州人口将继续增长,在郑州买房守住 郑州就是守住幸福,虽然当前郑州商业库存量相对偏大,但未来绝对 乐观。 郑州晚报记者 胡审兵

房地产本身没问题,问题出在结构上

针对近日上海等一线城市暴 涨和众多三四线城市艰难去库存 并存的现状,当天的论坛上,深圳 世联行顾问业务高级合作人杨文 斌认为,房地产市场本身没有问 题,问题主要出在结构上。

杨文斌通过数据分析指出,河 南去年的数据非常亮丽,尤其是郑 州。一般来说,中心城市库存量平 均在7~11个月,郑州是7个月,如 果到了河南其他省辖市可能就是 20个月、30个月,城市之间的差别 在加速放大。

郑州市场为什么表现这么 好?杨文斌认为,第一,郑州的人 口还在持续流入。"我跟所有的郑 州企业家都讲,我说守住郑州就 是守住幸福"。杨文斌这么算账,

河南人口等于"西班牙+法国",河 南1亿人口,西班牙+法国刚好是 1亿多点,"这是我本人的观点,仅

第二,从交易额来看,去年郑 州房地产交易额大约是1100亿, 其中纯住宅交易额是880亿,上涨 大概在8%,跑赢了全国,全国是 3%~4%,也就是说对郑州市场的 信心要更加坚定。

第三,从土地交易面积来看, 郑州在全国都应该是非常合理 的。杨文斌分析,城市供地的80% 左右是住宅用地属于合理区间,郑 州住宅用地占到了83%。另外,这 几年郑州地价一直在涨,而且出了 不少"地王",未来郑州房地产价格 下降的可能性非常小。

■ 郑州商业库存3年左右能去化完毕

RET睿意德董事企业事务部 兼华中大区总经理李雪鹏指出,根 据他们的独家测算,在剔除掉一些 项目后,郑州商业库存量是220万 平方米,不同于市场上常说的400 多万,按照每年55万~75万平方米 的去化速度,基本上3年左右能够 去化完毕。

谈到商业的去库存,李雪鹏 认为,虽然有多种方式,但是找细 分市场很重要,特色商业和有主 题运营的商业有很大的发展空 间,尤其是在郑州或者是河南人 口聚集的、有大量人口需求的社 区,会有它的空间。"未来的商业 肯定不叫购物中心,我认为它应 该叫社交中心,可能年轻一代买 的房子会越来越小,但是我怎么 解决会客问题和社交功能?那你 的商业体里面一定要为这些客户 留很大的这种功能的安排,也就 是说它会成为这种功能的载体, 而且它会融合,社交中心里面会

醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖

3980元/m² 起

泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品

牌风熟大盘!团购更优思!(看房团周周友)

400-157-0809

有门诊和医院,门诊里面也可能 会有购物等。"李雪鹏表示。

李雪鹏分析,他对郑州的商业 市场抱有绝对的乐观态度,但是在 这个过程当中,它也是有时间窗口 的,现在所谓的销售型物业,在这 几年还是有一定的市场空间,有一 定的受追捧的程度。但是长期来 说,5年或者更长周期之后,销售 型的物业没有生存的空间,可能更 多是开发商自己持有和运营,最终 通过证券化,通过未来的形式来进 行市场推出。

杨文斌分析认为,未来房地产 行业的机会主要存在三个方面:一 是大娱乐,未来与旅游、娱乐相关 的产业,是房地产企业值得投资的 方向。二是大健康,未来与养老和 医养相关的产业也将会是房地产 企业值得投资的方向。但是目前 做养老还属于摸索阶段。三是机 器人。跟产业相关的,比如像机器 人,比如像工业4.0等。

物业管理招标公告

"永威枫香庭西院一期"项目位于郑州市管城区新州路南、新郑大道东。项目总占地面积 61718 8m², 总建筑面积 301007.22m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及不符短证设部《物业服务企业资质管理办法》》第十一条知定 建设部《物业服务企业资质管理办法》第十 程设部《物业服务企业不允许参加投标。投标报名及指标文件领取时间:2016年3月7日-3月11日。招标文件领取时间:2016年3月7日-3月11日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话: 0371-67889731 13592434036

招标人:河南永威置业有限公司 2016年3月7日

2016全国春季农机展10日将在郑开幕

无人植保机、大蒜等经济作物智能机 械化、秋收后的秸秆不再焚烧如何进行后 处理……3月10日至12日,"2016全国农业机 械及零部件展览会"将在郑州国际会展中心 举行。这些新设备和新技术将在展览会上一 一亮相。这也是作为农业大省的河南第四次 迎来全国春季农机展。

全国春季农机展是由中国农业机械工业 协会、中国农业机械化协会和中国农业机械 流通协会共同主办,河南省农业机械化协会 协办的全国性农机行业大型综合展览会。这 一展览会之所以4次在郑州举办,一是因为

郑州交通便利,毗邻山东、河北、江苏、湖北等 农机制造大省。二是因为河南是我国的农业 大省也是农机大省,农机需求、农业机械化走 在全国前列,代表着我国中部地区的市场发 展趋势和产品需求特点。

这次展会有国内外近400家企业参展, 预计参观人数将突破3万人次。值得一提的 是,在本届展会上,根据市场热点产品设立了 烘干机和植保机械两个展区。植保机械展区 内既有传统的喷杆喷雾机,也有无人植保机 产品,是历年来规模最大的一次。

郑州晚报记者 徐智慧

肯德基4700多家门店接入微信支付

本报讯 互联网时代,如何让"社交"与"支 付"双剑合璧,相辅相成? 肯德基全国4700 多家门店全面接入微信支付,率先构建全新 社交支付场景。

3月7日起,肯德基于全国范围内的门店 引入微信支付这一高效快捷的付款方式,消 费者只需打开微信钱包,调出付款码,经店员 扫码后即可完成支付,轻松免除"现金之忧" 的同时,也为微信钱包里的零钱找了个"好去

处"。此次肯德基与微信支付强强联手的最 大亮点更在3月7日至13日期间推出的"可 裂变式代金券"玩法,通过构建社交支付场 景,打造不一样的社交支付体验。

据了解,肯德基牵手微信支付正值三八 妇女节,是全民消费的又一波高峰,"女王节 38元减8元,就要吃个痛快"的专属福利也于 3月7日至13日同步开启。

郑州晚报记者 徐刚领

福彩"22选5"400万元大派奖开启

为答谢广大彩民对福利彩票事业的关心 与支持,河南省福利彩票发行中心在"22选 5"游戏中开展400万元大派奖活动,共20期 每期派奖奖金20万元,合计派奖奖金400万 元。具体方案如下:

活动时间:

自 2016 年 3 月 7 日 ("22 选 5" 2016060 期)至26日("22选5"2016079 期),共20期。

活动规则:

1.活动期间每期向"22选5"头等奖奖池 注入10万元奖金。当期头等奖得主除按正 常比例获取当期头等奖奖金外,还可均分总 金额10万元的派奖奖金。若当期头等奖未

中出,则派奖奖金滚入下期头等奖奖池,直到 全部中出为止。

2.活动期间每期向"22选5"附加玩法"好 运二"加入2万元奖金。当期"好运二"得主 除按正常比例获取当期奖金外,还可均分总 金额2万元的派奖奖金。

3.活动期间每期向"22选5"附加玩法"好 运三"加入5万元奖金。当期"好运三"得主 除按正常比例获取当期奖金外,还可均分总 全额5万元的派奖奖金。

4.活动期间每期向"22选5"附加玩法"好 运四"加入3万元奖金。当期"好运四"得主 除按正常比例获取当期奖金外,还可均分总 金额3万元的派奖奖金。 豫福

博时安瑞 18 个月 定开债3月7日发行

博时基金今日发布公告,宣布将于3月7 日~4月1日发行博时安瑞18个月定期开放 债券基金,托管银行为工商银行。博时安瑞 18个月定开债是契约型开放式债券基金。 《基金合同》生效后,每18个月开放一次申

债券基金的投资者风险偏好度较低,博 时建议投资者在利率大周期下行的情形下 多多关注定期开放债券基金, 既能保持资产 的适度流动性,也能以时间换空间,利用利率 下行的大周期获得较为稳健的收益。

股市有风险 投资需谨慎

华夏经济转型基金 进入最后募集期

2016年"两会"3月3日开幕看好经济 转型投资机会的投资者,不妨抓住机会购买 华夏经济转型股票型证券投资基金。目前,该 基金已进入发行倒计时阶段,投资者3月11 日前可在中行等各大银行、各大券商及华夏 基金认 购。

华夏经济转型拟任基金经理彭海伟介绍 华夏经济转型基金将掘金中国经济转型 投资机会, 重点投资符合国家经济结构转型 和产业结构转型升级,并从中受益成长的行 业和公司,未来出现大牛股的机会较多。

股市有风险 投资需谨慎

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588

(西区)13526506733 60100518

可贷款

6002031449) 不慎丢失由郑州汇泉置业开具的 0002797 号 购房收据(房号 14#-2-501)。 声明作废。

(东区)56568143

5 日丢失,声明作废。 ★ 徐 磊 身 份 证 号 410104198511 05601231049) 税 务 登 记 证 正